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روز دوشنبه در »فرهیختگان« در خبری اختصاصی از سفر قریب‌الوقوع علی 

نظری‌جویباری، مدیرعامل باشگاه استقلال به کشور هلند خبر دادیم. سفری 

که روز گذشته با همراهی علی تاجرنیا، رئیس هیئت‌مدیره و نماینده تام‌الاختیار 

هلدینگ خلیج‌فارس انجام شده و هدف اصلی آن مذاکره با یک گزینه اروپایی 

برای نیمکت فصل آینده استقلال عنوان شد. نظری همراه با تاجرنیا عصر روز 

گذشته به آمستردام رسیدند؛ اما جالب اینکه این خبر به‌سرعت مورد توجه 

برخی رسانه‌ها قرار گرفته و حالا با گذشت یک روز از این سفر، دیگر منابع 

نیز به زوایای تازه‌ای از این سفر پرداخته‌اند. 

در این میان برخی روایت‌ها، اهدافی متفاوت را برای این سفر مطرح کردند؛ 

مانند بررسی شرایط کمپ تمرینی برای پیش‌فصل آینده یا فراهم‌سازی امکانات 

لجستیکی! بااین‌حال، اطلاعات به‌دست‌آمده از منابع موثق حاکی است که 

مأموریت اصلی این سفر گفت‌وگو با سرمربیان مدنظر برای فصل آینده است. 

 هلندی هستند و مذاکرات ابتدایی با برخی 
ً
مربیانی که بیشتر اروپایی و بعضا

از آنان همان‌طور که پیش‌ازاین هم نوشته بودیم آغاز شده است. 

البته ممکن است در حاشیه این سفر، موارد دیگری هم مانند بازدید از کمپ 

تمرینی در کشور هلند و بازی با تیم‌های بزرگ فوتبال این کشور هم در 

اولویت‌های بعدی در دستور کار قرار گیرد، اما اولویت اصلی، تعیین تکلیف 

وضعیت نیمکت فصل آینده تیم آبی‌پوش پایتخت است؛ موضوعی که به دلیل 

عملکرد ضعیف کادر فنی فعلی برای مدیران باشگاه فوریت پیدا کرده است. 

همچنین پیش‌ازاین برای اولین‌بار در »فرهیختگان« خبر داده بودیم که باشگاه 

استقلال برای فصل آینده تنها به دنبال جذب سرمربی خارجی است؛ بنابراین 

 در راستای همین هدف صورت گرفته است. اما 
ً
سفر اخیر به هلند نیز دقیقا

اینکه برخی پنهان‌کاری‌ها از سوی مدیران باشگاه در خصوص جزئیات این‌گونه 

سفر‌ها، موجب شده تا زمینه برای شکل‌گیری شایعات و خبرسازی‌های 

متعدد فراهم شود، موضوعی است که در این برهه نمی‌توان از آن چشم‌پوشی 

کرد. نمونه‌اش سفر پیشین نظری‌جویباری به دوبی که به دلیل عدم شفافیت، 

 نادرستی از اهداف آن صورت گرفت. برخی 
ً
برداشت‌های متفاوت و بعضا

مذاکره با سرمربی خارجی بعدی استقلال و برخی دیگر نیز تسویه‌حساب با 

باشگاه الوصل و بعضی هم رسیدگی به امور شخصی را از دلایل سفر مدیرعامل 

استقلال به امارات عنوان کردند این در حالی است که در حال حاضر نیز سکوت 

مدیران استقلال در قبال سفر اخیر به اروپا، زمینه‌ساز برخی گمانه‌زنی‌ها شده 

 با واقعیت مطابقت ندارند. 
ً
که همه آن‌ها لزوما

 پشت پرده ادامه همکاری با بوژوویچ! 
در روزهای گذشته بار‌ها به این نکته اشاره شد که میودراگ بوژوویچ سرمربی 

صربستانی در تیم آبی‌پوش پایتخت آینده‌ای ندارد و با بسته‌شدن پرونده این 

سرمربی، او در پایان فصل از جمع شاگردانش جدا خواهد شد. اخباری که 

به‌رغم تأیید‌های پشت پرده، به دلایلی هنوز تأیید رسمی نشده؛ اما شواهد حاکی 

است که تصمیم نهایی برای پایان همکاری اتخاذ شده است. 

اما چرا این اتفاق طی روز‌های اخیر محقق نشد؟ شنیده می‌شود در جلسه 

اخیر هیئت‌مدیره باشگاه بعد از شکست این تیم مقابل فولاد و درحالی‌که 

به نظر می‌رسید کار بوژوویچ با استقلال به پایان رسیده باشد، بحث بر سر 

قطع همکاری فوری با وی بالا گرفته، بااین‌حال یکی از مدیران با استدلالی 

عجیب، مانع از این تصمیم شده است. شنیده‌ها حاکی است او عنوان کرده 

بود که تغییر دوباره کادر فنی و آوردن سرمربی ششم برای یک فصل، می‌تواند 

وجاهت باشگاه را از منظر ثبات مدیریتی و فنی خدشه‌دار کند و رکوردی منفی 

را برای استقلال در تاریخ به ثبت برساند. همین استدلال کافی بود تا تصمیم 

به برکناری سرمربی فعلی، لااقل تا دیدار با گل‌گهر سیرجان به تعویق بیفتد. 

نکته مهم دیگر این است که برخی مدیران باشگاه نیز با مطرح‌شدن اسامی 

سرمربیان ایرانی که این روز‌ها نام آن‌ها برای نیمکت استقلال مطرح هستند، 

مخالفت کرده و ادامه همکاری با سرمربی صربستانی را به گزینه‌های داخلی 

 برخی اسامی داخلی که در رسانه‌ها مطرح 
ً
ترجیح دادند تا به‌این‌ترتیب فعلا

شده بودند، از دایره گزینه‌ها حذف شدند. 

بااین‌حال، نکته قابل‌نقد اینجاست که اگر قرار بر ایجاد تغییر بود، انجام این 

تصمیم بلافاصله پس از شکست برابر فولاد می‌توانست فرصت بیشتری در 

اختیار کادر فنی جدید ایرانی برای آماده‌سازی تیم در مسیر جام حذفی و 

موفقیت در این رقابت‌ها قرار بدهد؛ بنابراین تعویق در تصمیم‌گیری، تنها زمان 

 تبعاتی را برای استقلال به همراه 
ً
را از تیم و مدیران گرفته تا این اتفاق احتمالا

داشته باشد. درهرصورت این تیم همین حالا هم به یکی از گزینه‌های سقوط 

به لیگ دسته اول تبدیل شده و اگر قرار باشد آبی‌پوشان با همین دست‌فرمان و 

 یک سرخوردگی تاریخی 
ً
بدون تغییرات فنی، لیگ را به پایان برسانند مطمئنا

برای هواداران این تیم ریشه‌دار و مطرح ثبت خواهد شد. 

 بووژویچ و مشکل پنهان با برخی آبی‌پوشان! 
میودراگ بوژوویچ، مردی که به نظر می‌رسد خود نیز به پایان مسیرش در تیم 

آبی پایتخت واقف است، اما تلاش دارد تا در قامت یک حرفه‌ای، مسیر را بدون 

تنش به پایان برساند. در نشست خبری اخیر، وقتی از بوژوویچ درباره تمدید 

قرارداد حسین حسینی سؤال شد، او با لبخند پاسخ داد: »وضعیت خودم هنوز 

 
ً
مشخص نیست و هنوز تمدید نکردم.« سپس با خنده‌ای بلندتر افزود: »قطعا

اگر باشم، تلاش می‌کنم تا حسین حسینی حفظ شود. چه من باشم چه مربی 

جدید، او یکی از بهترین رهبران تیم است!«

این جملات نشان می‌دهد که سرمربی فعلی تیم، همان‌طور که اشاره شد 

گاه است و از همین رو،  خود نیز به‌احتمال فراوان از جدایی در پایان فصل آ

حرف‌هایش را با لحنی دوپهلو و همراه با طنازی بیان می‌کند! در بخش دیگری 

از این نشست، از او درباره شایعه کم‌کاری برخی بازیکنان پرسیده شد. بوژوویچ 

در پاسخ گفت: »به‌هیچ‌وجه متوجه چنین مسئله‌ای نشدم، اما به‌محض اینکه 

متوجه چنین حرکتی از جانب هر فردی، علی‌رغم اسم و رسمش شوم، او را 

از تیم کنار می‌گذارم!«

این پاسخ‌ها نشان می‌دهد که بوژوویچ همچنان تلاش می‌کند در قامت یک 

رهبر حامی بازیکنان ظاهر شود. بااین‌حال، شنیده‌ها حاکی است که تا به این 

جای کار تنها تعدادی از بازیکنان فعلی مورد تأیید این مربی هستند و حتی اگر 

درصد اندکی برای ادامه همکاری او با آبی‌پوشان در فصل آینده وجود داشته باشد، 

تغییرات گسترده‌ای در لیست بازیکنان استقلال زیر نظر این سرمربی صورت 

خواهد گرفت. این در حالی است که به نظر می‌رسد هر سرمربی دیگری هم 

برای فصل بعد به استقلال بیاید، این تیم به یک خانه‌تکانی اساسی نیاز خواهد 

داشت؛ چرا که عملکرد استقلال در این فصل تا حد زیادی تحت‌تأثیر کیفیت 

پایین برخی بازیکنان بوده، به‌گونه‌ای که نمایش‌های ضعیف تیم نه‌تنها قابل‌دفاع 

نیست؛ بلکه باعث سرخوردگی و نارضایتی گسترده هواداران نیز شده است.

در مجموع باشگاه استقلال در شرايطی قرار گرفته که هر تصميم اشتباه می‌تواند 

اين تيم را به سمت يک فاجعه تاريخی سوق دهد. بنابراین هواداران استقلال 

نگران آينده تيم محبوبشان هستند و منتظرند ببينند تصميم نهايی مديريت برای 

فصل آينده چه خواهد بود.

مقاومت برخی مدیران در برابر تغییرات بعد از بازی فولاد 

بوژوویچ را به گزینه‌های ایرانی ترجیح دادند
مدیران استقلال در هلند چه می‌خواهند؟ 

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

بازگشت یکی از ارکان دفاعی استقلال به لیست

چشمی به گل‌گهر رسید اما...
کلینیک پزشکی استقلال در آستانه دیدار حساس با گل‌گهر 

سیرجان شرایطی بهتر از هفته‌های گذشته دارد، اما هنوز 

نگرانی‌های مهمی درباره چند بازیکن کلیدی وجود دارد که 

می‌تواند نقشه‌های سرمربی صربستانی این تیم را به هم بریزد. 

مهم‌ترین نامی که طی روزهای اخیر وضعیتش موردتوجه قرار 

گرفته، روزبه چشمی است. مدافع میانی و هافبک دفاعی 

باتجربه‌ای که در ساختار دفاعی استقلال نقش کلیدی داشته 

و غیبتش در چند بازی اخیر تأثیر محسوسی بر عملکرد تیم 

گذاشته است. چشمی پس از پشت سر گذاشتن مراحل درمان 

به همراه اسالمی، حالا به تمرینات گروهی برگشته و همراه تیم 

به سیرجان سفر کرده است. بااین‌حال هنوز مشخص نیست 

که میودراگ بوژوویچ از او در ترکیب اصلی استفاده خواهد 

کرد یا نه. با توجه به اینکه چشمی مدت زیادی را از میادین 

دور بوده، حتی احتمال دارد در صورت تشخیص پزشکان، در 

این مسابقه به‌صورت تعویضی به میدان برود. در هر صورت 

حضور یا غیبت این بازیکن می‌تواند تأثیر مستقیمی بر سرنوشت 

 بدون چشمی در این فصل 
ً
مسابقه داشته باشد. استقلال معمولا

روزهای سختی را سپری کرده و حالا سرمربی جدید این تیم 

امیدوار است با بازگشت او، ثبات بیشتری به ساختار دفاعی 

تیم بدهد. در صورت غیبت دوباره چشمی، کار استقلال برای 

عبور از سد گل‌گهر هم دشوار خواهد شد. 

گفتنی است آبی‌پوشان برای این دیدار از وجود 5 بازیکن خود 

نمی‌توانند استفاده کنند و علیرضا کوشکی، مهران احمدی، 

مسعود جمعه، ایمان سلیمی و مهرداد محمدی بازیکنانی‌اند 

که در دیدار امروز استقلال برابر گل‌گهر غایب خواهند بود. 

 بیشتر احکام انضباطی 
در فصل جاری سؤال‌برانگیز بوده است

کمیتۀ فراموشی
کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال دوشنبه شب در حکمی عجیب 

و به‌دنبال اتفاقاتی که در جریان دیدار چادرملو برابر تراکتور رخ 

داد رأی به کسر یک امتیاز از تیم یزدی داد. فحاشی برخی از 

تماشاگران این دیدار به علیرضا بیرانوند و برخی دیگر از بازیکنان 

تراکتور باعث شد تا در نهایت چنین حکمی صادر شود. آن‌هم 

درحالی‌که این نخستین بار نیست که در این فصل چنین فضایی 

در ورزشگاه‌ها علیه بیرو و دیگر بازیکنان تراکتور شکل می‌گیرد 

و سؤال اصلی اینجاست که چرا این کمیته در موارد قبلی درباره 

این اتفاقات چنین حکم سختگیرانه‌ای صادر نکرده بود و حالا 

برای تیمی که در میانه‌های جدول قرار دارد و در برهه انتهایی فصل 

نه دغدغه کسب سهمیه دارد و نه سقوط، کسر یک امتیاز در نظر 

گرفته شد تا سایر تیم‌ها را به‌نوعی تهدید کنند. از سوی دیگر 

این پارادوکس در ذهن فوتبال‌دوستان شکل می‌گیرد که چگونه 

 یک‌سال هنوز حکم پرونده بیرانوند 
ً
فدراسیون فوتبال پس از تقریبا

را که بابت فسخ قراردادش با پرسپولیس تشکیل شده، صادر نکرده 

است یا درباره حرکت بسیار زشتی که شجاع خلیل‌زاده در واکنش 

به شعار‌های تماشاگران یزدی داشت هنوز حکمی صادر نکرده 

است؛ اما برای نخستین بار تصمیم گرفته تا بابت رفتار تماشاگران 

یک تیم از آن باشگاه امتیاز کسر کند. چنین رفتار‌های دوگانه‌ای 

شائبه‌های زیادی را درباره نوع واکنش فدراسیون‌نشینان به اتفاقاتی 

که حول‌وحوش باشگاه تبریزی رخ می‌دهد، ایجاد می‌کند و حتی 

هواداران پرسپولیس معتقدند تکلیف این پرونده‌ها پس از قطعی 

شدن قهرمانی محتمل تراکتور مشخص خواهد شد.

اخبار کوتاه

بیست‌وچهارمین دوره لیگ برتر با تمام کم‌وکاستی‌هایش مثل ادوار گذشته 

مسابقات توانسته استعداد‌های جوانی را به فوتبال دوستان معرفی کند و به نظر 

می‌رسد بخشی از این مهره‌های خوش‌آتیه 26 هفته اخیر لیگ می‌توانند در 

فصل آینده صید‌های جذابی برای باشگاه‌های بزرگ فوتبال کشورمان باشند. 

در فصل جاری نفراتی مثل رزاقی‌نیا، خلیفه، زارع، فخریان، غندی‌پور، بهرام 

گودرزی، مبین دهقان، ابوالفضل ‌زاده‌عطار، فرهان جعفری و مهدی گودرزی 

که همگی سن‌شان کمتر از 23 سال است عملکرد‌های قابل تحسین درون زمین 

رقم ‌زده‌اند و طبق شواهد قد و قواره فنی‌شان با خواسته‌های باشگاه‌های نامدار 

تطابق دارد که در ادامه به بررسی عملکرد آن‌ها تا اینجای فصل می‌پردازیم. 

 امیرمحمد رزاقی‌نیا
کادمی کیا در فصل جاری با لباس گل‌گهر درخشیده  یکی از محصولات برجسته آ

و موفق شده نقش بازیکنانی مثل عاشوری، گوستاوو واگنین و زنده روح را کم‌رنگ 

کند. این هافبک میانی ۱۹ساله سیرجانی‌ها همواره در سال‌های اخیر جزء مهره‌های 

مورد اعتماد حسین عبدی در تیم ملی نوجوانان و جوانان بوده و در فصل جاری 

مهدی تارتار 1382 دقیقه در لیگ برتر و 80 دقیقه در جام حذفی به او اعتماد کرده 

تا وی دروازه خیبر را بگشاید. همچنین نباید فراموش کرد رزاقی‌نیا برخلاف اکثر 

هافبک‌های خلاق فوتبال کشورمان فیزیک بدنی قدرتمندی دارد و در جنگ‌های 

فیزیکی نیز با تکل و بازپس‌گیری توپ به تیمش کمک می‌کند. 

 محمد خلیفه
سنگربان 194 سانتی‌متری باشگاه آلومینیوم اراک بعد از پیوستن گوهری 

به استقلال خوزستان تبدیل به دروازه‌بان اصلی تیم 

تحت هدایت مجتبی حسینی شده و در این فصل با 9 

 هر تیمی 
ً
گل‌پاک فراتر از انتظارات ظاهر شده و قطعا

خواهان جذب خلیفه 20ساله باشد باید مبلغ زیادی 

را به آلومینیومی‌ها بپردازد. محافظ مرودشتی دروازه 

ایرالکویی‌ها در آخرین اردوی تیم ملی توسط قلعه‌نویی به 

 با تداوم عملکرد قابل 
ً
جمع شاگردانش فراخوانده شد و یقینا

قبولش می‌تواند جایگاه سنگربانان مشهور فوتبال ایران را متزلزل کند. 

ع  مهدی زار
این مدافع میانی تنومند ۲۲ساله در نقل‌وانتقالات تابستانی 

از تیم پارس جنوبی به گل‌گهر پیوست و در این فصل 1854 

دقیقه به میدان رفته و نقش غیرقابل انکاری در تعداد بالای 

گل‌پاک‌های شاگردان تارتار و آمار گل خورده پایین این تیم 

داشته است. زارع را باید جزء معدود مدافعان میانی جوان 

فوتبال ایران برشمرد که در صورت ارتقای کیفیت فنی‌اش 

می‌تواند در آینده بسیار نزدیک جایگزین مناسبی برای دفاع‌های 

مسن، پراشتباه و کم‌انگیزه تیم ملی باشد. 

 مجتبی فخریان
بهترین گل‌زن باشگاه شمس‌آذر در دوره جاری لیگ 

مهاجمی ۲۱ساله است که 2 بار دروازه تیم هوادار 

را گشوده و به باشگاه‌های تراکتور و پرسپولیس گل ‌زده است. فخریان در 

بیست‌وسومین فصل برگزاری لیگ برتر نیز توپ را وارد دروازه تیم‌های 

بزرگی مثل ذوب‌آهن، استقلال و سپاهان کرده بود و اگر این روند را ادامه 

 
ً
دهد به نظر می‌رسد یکی از مهاجمان آینده‌دار فوتبال ایران است. احتمالا

در تابستان خبر‌های زیادی درمورد مقصد احتمالی مهاجمی می‌شنویم که 

در فصل جاری 1463 دقیقه برای شمس‌آذر به میدان رفته و سابقه حضور 

در تیم ملی جوانان و امید را نیز در کارنامه‌اش می‌بیند. 

 رضا غندی‌پور
مهاجم 19 ساله این فصل باشگاه ملوان از همان هفته دوم با فرو ریختن 

دروازه حسین حسینی نگاه فوتبالی‌ها را دزدید و 4 هفته مانده به پایان فصل 

آمارش به ثمر رساندن 7 گل و تأثیرگذاری روی 4 گل دیگر قوی سپید 

بوده و به نظر می‌رسد با این آمار جذاب در نقل‌وانتقالات تابستانی یکی از 

مهم‌ترین بازیکنانی باشد که بزرگان فوتبال ایران بر سر خریدش با یکدیگر 

نبرد می‌کنند. البته طبق اخبار منتشرشده غندی‌پور مشتریان خارجی زیادی 

 همین موضوع کار باشگاه‌های ایرانی را برای جذب یکی از 
ً
نیز دارد و قطعا

بازیکنان ثابت سال‌های اخیر تیم ملی نوجوانان و جوانان سخت‌تر می‌کند. 

 بهرام گودرزی
گودرزی ۱۹ساله جزء محصولات رده پایه آلومینیوم است و از زمان حضور 

مجتبی حسینی روی نیمکت اراکی‌ها خیلی مورد توجه این مربی جوان دوست 

قرار گرفته و در بیست‌وچهارمین دوره لیگ موفق شده 2015 دقیقه راهی چمن 

سبز شود. این مدافع چپ در این فصل توانسته دروازه تیم نساجی را بگشاید 

و 3 مرتبه موفق شده با پاس‌هایش زمینه گل‌زنی هم‌تیمی‌هایش را فراهم کند. 

بدون شک ظهور امثال گودرزی در پست دفاع چپ برای فوتبال ایران خبر 

خوبی است چون در حال حاضر ضعف زیادی در این پست در فوتبال ایران 

دیده می‌شود و گزینه‌های موجود نیز سال‌های آخر فوتبال‌شان را می‌گذرانند. 

 مبین دهقان
دهقان یکی از گزینه‌های همیشگی حسین عبدی برای حضور در پست 

هافبک دفاعی تیم ملی جوانان بود و جام ملت‌های آسیا جوانان 2025 

را با عملکرد قابل قبولی به پایان رساند. این مهره 19ساله در فصل جاری 

پیراهن خیبر را بر تن دارد و زیرنظر دقیقی 655 دقیقه به میدان رفته است. 

دهقان فصل گذشته نیز 363 دقیقه پیراهن پیکان را بر تن داشت اما موفق 

نشد از سقوط خودروسازان به سطح دوم فوتبال کشورمان جلوگیری کند و 

گمان می‌شود دهقان به‌دلیل فیزیک بدنی قدرتمند و سن مناسبش یکی از 

مهم‌ترین استعداد‌های فعلی در پست هافبک دفاعی است. 

 ابوالفضل‌ زاده‌عطار
همیشه در فوتبال خوزستان و تیم فولاد بازیکنان باکیفیت و مستعدی ظهور 

کرده‌اند. در بیست‌وچهارمین دوره لیگ قرمز‌های جنوب به مهاجمی جوان 

به نام ابوالفضل‌ زاده‌عطار بها داده‌اند تا وی به پشتوانه 292 دقیقه 

حضور در میدان نبرد دروازه تیم‌های ملوان و پرسپولیس را بگشاید 

و 2 پاس گل به هم‌تیمی‌هایش بدهد. در هفته‌های اخیر کادرفنی 

فولاد کمتر از گذشته به ‌زاده‌عطار 18 ساله اعتماد کرده اما گمان 

می‌شود این مهره خوش‌آتیه می‌تواند با تلاش بیشتر جایگاهش 

را پس بگیرد و حتی به تیم‌های بزرگ‌تر بپیوندد. 

 فرهان جعفری
در نیم‌فصل دوم یکی از استعداد‌های رده پایه ملوان موفق شده 

در رده بزرگسالان قوی سپید نیز بدرخشد. هافبک خلاق ۱۹ساله 

در دیدار برابر استقلال خوزستان و خیبر موفق شده با پیراهن شماره 

86 پاس گل دهد و شروعش در سطح نخست فوتبال کشورمان جذاب 

بوده است. فرهان جعفری تا پیش از آغاز هفته بیست‌وهفتم، 522 

 تا پایان فصل دوباره به او 
ً
دقیقه برای ملوان به میدان رفته و احتمالا

اعتماد خواهد شد تا آمارش را بهبود دهد. 

 مهدی گودرزی
هافبک خلاق نیم‌فصل نخست هوادار و نیم‌فصل دوم خیبر شاید 

آمارش یک گل ‌زده و 2 پاس گل‌ باشد؛ اما آن‌قدر عملکرد قابل‌قبول از 

خودش به جا گذاشته که چشمان بزرگانی مثل استقلال و پرسپولیس را 

برباید و سرخابی‌های پایتخت به فکر جذبش باشند. این فوتبالیست 

۲۱ساله شیرازی توانایی مناسبی برای حضور در پست وینگر راست و 

چپ را دارد و برخلاف بسیاری از مهره‌های خلاق در کار‌های دفاعی 

نیز به تیمش کمک می‌کند که حفظ این خصوصیات او را در افکار بزرگان 

فوتبال کشورمان محبوب‌تر می‌کند. 

بررسی عملکرد استعداد‌هایی که در این فصل نمایش خوبی داشته‌اند و می‌توانند در تابستان انتقالی بزرگ را پیش رو داشته باشند

ستاره می‌شوند؟ 
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


